

我县各单位认真学习贯彻党的二十大精神

总工会 10月27日上午,县总工会召开党组理论学习中心组第八次学习(扩大)会议,专题学习党的二十大精神。

会议要求,机关全体干部职工要认真学习,逐字逐句深研细读二十大报告精神,全面领会吃透吃懂报告内容;要深刻领悟,把学习二十大报告精神的感想、感悟认真总结书写出来;要抓好落实,把学习贯彻二十大精神与做好各项工会工作紧密结合起来,切实增强全县广大职工群众获得感和幸福感。会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,切实加强理论武装,始终坚定工会工作正确政治方向,认真组织好全县工会系统对党的二十大精神宣传教育,开展形式多样的集中宣讲活动,大力推动党的二十大精神进企业、进车间、进班组,在全县工会系统和广大职工群众中迅速掀起学习宣传贯彻热潮。(蔡滇)

县委县政府督查局 10月28日下午,县委县政府督查局党组召开党组理论学习中心组集中学习扩大会议,专题学习研讨党的二十大精神。

会上传达了中国共产党第二十次全国代表大会会议精神,领学了习近平在中国共产党第二十次全国代表大会上所作报告的第一、第二部分内容及习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同志同中外记者见面时的讲话。部分同志结合

各自工作,谈体会、聊感想。

会议要求,要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,坚持读原文、悟原理,原原本本学习报告内容,深刻领会报告精神;要进一步丰富学习形式,创新学习方法,拓宽学习思路,把党的二十大精神学深悟透;要将学习贯彻党的二十大精神与本职工作相结合,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,以党的二十大精神为引领,有力促进重点工作督查、目标管理、网民留言、民呼必应等多项工作顺利开展,为我县经济社会高质量发展提供坚实的督查保障。

(赵一硕 王明茜)

乡村振兴局 10月27日上午,县乡村振兴局召开学习党的二十大精神专题会,传达学习党的二十大精神 and 二十届一中全会精神,安排部署学习宣传贯彻工作。

会议集中观看了党的二十大会议视频,学习了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告精神,全体党员干部围绕学习贯彻党的二十大精神,逐一发言,畅谈心得体会。

会议强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,必须加强组织领导、精心组织实施,切实把党的二十大精神学习到位、宣传到位、贯彻到位;局党组要带头学、带头干,组织推动、示范带动全体党员干部学在深处、谋

在新处、落在实处。同时,要在走村入户中推动党的二十大精神进农村、进基层、进群众,营造学习贯彻浓厚氛围;要扎实做好防返贫致贫监测帮扶,守牢防返贫致贫底线。强力推动产业项目落地见效,促进群众就业增收。稳步推进巩固拓展脱贫攻坚成果行业政策落实落细,促进有效衔接乡村振兴取得高质量成效。(李晨磊)

自然资源局 10月29日上午,县自然资源局召开会议,专题学习研讨党的二十大精神。

会议集中学习了中国共产党第二十次全国代表大会会议精神、习近平总书记在参加党的二十大广西代表团讨论时的讲话精神和习近平在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时的讲话。

会议强调,要把学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务来抓,切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来,迅速掀起学习宣传贯彻热潮;全系统干部职工要深刻领会党的二十大精神实质和丰富内涵,进行多形式、分层次、全覆盖学习,真正使党的二十大精神入脑入心、走深走实;要注重学用结合,把学习贯彻党的二十大精神与推进自然资源工作高质量发展紧密结合起来,把学习成效转化为推动工作的强大动力,全力抓好空间规划、要素保障、安全生产等重点工作,齐心协力、加压冲刺,决

战“四季度”、决胜“全年红”,为全县经济社会高质量发展贡献力量!(李亚黎)

金地公司 10月28日下午,县金地公司组织全体人员开展集中学习暨学习贯彻党的二十大精神专题研讨会。

会上,班子成员先后领学了中国共产党第二十次全国代表大会会议精神、习近平在参加党的二十大广西代表团讨论时的讲话精神和习近平在二十届中共中央政治局常委同志同中外记者见面时的讲话。公司各部门及子公司负责人结合本职工作,作交流发言、谈心得体会。

会议强调,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期首要的政治任务,坚持个人自学与集中学习相结合,认认真真、原原本本学习党的二十大精神,准确把握党的二十大精神的主题和重点;要开展多形式学习活动,丰富学习氛围,拓宽学习思路,确保真领悟、真落实;各专班对照全年目标任务,上紧发条、铆足干劲,瞄准目标,奋战“四季度”,确保实现“全年红”,为全县高质量发展贡献金地力量。(余春雨)



民呼我应 抢修路灯 一天完成

大营镇民呼必应接诉即办工作机制受民赞

“路灯亮了,以后晚上回家更安全、更放心了!”10月29日晚,大营镇段寨村的徐群力,从卡点值班回来,看到亮堂堂的路灯,喜悦之情溢于言表。

说这样暖心话的徐群力,前两天还是一名有着烦心事的“倾诉者”。因段寨村主街几盏路灯不亮,影响群众夜间出行。10月28日晚,他拨打了12345民呼必应热线。

29日上午,大营镇接到诉求工单后,立即安排工作人员到现场进行核实、抢修,当晚路灯就亮起来了。同时,该镇以此为契机,由点到面,对其它街道路灯设施运行情况进行了全面排查,及时对老旧路灯进行了加固,对光线不足路段的路灯更换了灯头,并明确专人负责定期对路灯进行管护,切实保障群众夜间出行安全。

据悉,这只是大营镇为群众解难题、办实事的一个缩影。今年以来,大营镇“接诉即办”156件,再次交出响应率、解决率、满意率“三率”高分答卷。

“群众的民生小事就是我们关注解决的大事。”该镇党委书记杨普召表示,大营镇民呼必应接诉即办工作机制正是通过这样的“小切口”破题,践行初心使命,解决百姓最直接最关心最切身的问题,让群众的操心事、烦心事变成放心事、暖心事,不断增强百姓的获得感、幸福感、安全感。(石韶帅)



为确保全乡消防安全形势稳定,有效防范和坚决遏制各类安全生产事故发生,连日来,前营乡积极开展安全生产和消防安全大排查行动,牢牢守住安全底线。

截至目前,全乡排查“九小场所”和沿街门店等重点场所54家,发现安全隐患168处,现场整改127处,限期整改41处,其中发送宣传提示440条,拆除防盗窗、广告牌、彩钢板11处,清理违规留宿人员10人,清理违规停放电动车15辆,清理液化石油气罐12个。

肖晓佳 摄影报道

“五清行动”促安全 精准施策保平安

铁路办事处扎实开展消防安全专项治理

为坚决遏制和避免火灾事故的发生,连日来,铁路办事处联合辖区派出所开展消防安全专项治理,围绕“九小”场所和沿街门店等重点场所查隐患、促整改,防范火灾事故的发生,为辖区安全保驾护航。

检查组按照“五清”(清违规留宿人员、清影响逃生的防盗窗和广告牌、清易燃彩钢板、清违规停放电动自行车、清违规用电用气)要求,综合采取商户自查、办事处检查、联合督查的形式,对226家商户的消防安全情况进行逐户“诊断”。检查中发现的隐患问题,能整改的立即整改,不能立即整改的,检查组现场开出“良方”限期整改,对拒不整

改或到期整改不到位的,责令停产停业整顿。每到一处,检查人员还为商户讲解日常安全用火、用电、用气注意事项、如何扑救初起火灾、如何正确报火警、火场如何自救逃生、如何自查自纠身边火灾隐患及灭火器的正确使用等内容,提高商户的消防安全防范意识和能力。

据介绍,为有效推动专项整治行动的落实,铁路办事处成立了3个专项整治领导小组,明晰职责,落实到人;每天召开安全日调度会,及时梳理工作中出现的问题,总结优秀经验,扎实推动整治行动;各专项领导小组结合工作实际,制定详细的可执行的方案,按照“宣

教+治理”双管齐下的思路推动整治行动的落实。

此次行动,共出动力70余人次,动员社区干部、派出所民警、志愿者等50余人次参加行动。截止目前,共清查商户226余家,发现安全隐患150处,立行立改121处,限期整改29处,期间共发放宣传手册300余份,张贴海报50余张,为辖区安全稳定打下坚实基础。(王克渠)

